

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 29/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 607/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 11η Οκτωβρίου 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:30 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένουσ αριθμός 28, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 29/05-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (προσέλευση στην υπ' αριθ. 598 απόφαση), 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης (προσέλευση την υπ' αριθ. 598 απόφαση), 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Κλείδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 607 απόφαση), 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 603 απόφαση), 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 607 απόφαση), 21) Πολίτης Δημήτριος, 22) Σπίνος Γεώργιος, 23) Τσακαλάκου Σταυρούλα και 24) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 603 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 2) Μπάκας Δημήτριος και 3) Ράλλης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται επίσης ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος, επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται θέμα που αφορά στο συγκεκριμένο Τοπικό Διαμέρισμα.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος και παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Παροχή εγγύησης του Δήμου Καλαμάτας για δανειοδότηση της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.).**

Αναφορικά με τη σχετική δανειοδότηση της ΔΕΠΑΚ το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ. 574/2007 προηγούμενη απόφασή του ενέκρινε την υπ' αριθμ. 65/2007 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑΚ με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη δανείου συνολικού ύψους ποσού πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ (500.000,00 €) από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με σκοπό την κάλυψη των τρεχουσών λειτουργικών αναγκών της Επιχείρησης και συγκεκριμένα την κάλυψη της μισθοδοσίας του προσωπικού της Επιχείρησης των μηνών Οκτωβρίου, Νοεμβρίου, Δεκεμβρίου και Δώρου Χριστουγέννων του έτους 2007, με επιτόκιο 5,90% διάρκειας από 3 έως 5 έτη και με ασφάλεια δανείου την εκχώρηση αναλόγου ποσού από τα διερχόμενα Κ.Α.Π. (Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι) του εγγυητή Δήμου Καλαμάτας.

Μετά τα ανωτέρω με το υπ' αριθμ. πρωτ. 5190/28-9-2007 (υπ' αριθμ. πρωτ. Δήμου 22469/2-10-2007) έγγραφό του το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων ανακοινώνει στη ΔΕΠΑΚ και στο Δήμο Καλαμάτας την έγκριση της χορήγησης τοκοχρεολυτικού δανείου συνολικού ποσού 454.000,00 € καθώς και τους όρους με τους οποίους εγκρίθηκε το δάνειο. Επίσης, για την συνομολόγηση του εν λόγω δανείου, το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων με το ίδιο ως άνω έγγραφό του ζητά τη λήψη απόφασης από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΠΑΚ περί αποδοχής των όρων του δανείου και τη λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας με την οποία ο Δήμος Καλαμάτας θα εγγυάται την ομαλή εξυπηρέτηση του δανείου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΠΑΚ με την υπ' αριθμ. 76/2007 απόφασή του ενέκρινε την αποδοχή των όρων με τους οποίους εγκρίθηκε το εν λόγω δάνειο από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και το θέμα έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης με την οποία ο Δήμος θα εγγυάται την ομαλή εξυπηρέτηση του δανείου.

Ακολούθως η διαδικασία συνεχίζεται με διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ: Δηλαδή κ. Πρόεδρε, ο Δήμος θα πληρώσει το δάνειο για να πληρωθούν τα λειτουργικά έξοδα της ΔΕΠΑΚ. Αυτή είναι η ουσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέστε κ. Κοσμόπουλε.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε εναργώς τοποθετηθεί κατά της λήψης του δανείου. Μάλιστα είχαμε κάνει και μία συγκεκριμένη πρόταση, άσχετα αν ο κ. Δήμαρχος έκανε ότι δεν την άκουγε, σύμφωνα με την οποία πιστεύαμε ότι έπρεπε να πληρωθούν οι εργαζόμενοι για το διάστημα μέχρι 31-8. Τότε τα χρέη ήταν 300.000 € περίπου εκ των οποίων οι 50.000 ήταν ασφαλιστικές εισφορές. Είχαμε πει λοιπόν τότε ότι έπρεπε να εκταμιευτούν από το Δήμο Καλαμάτας τα υπόλοιπα χρήματα που κάνει να δίνει ο Δήμος Καλαμάτας, αυτά επαρκούσαν και θα επαρκούσαν απόλυτα αν δεν γινότανε και το λάθος από βιασύνη, η ΔΕΠΑΚ αν και είχε τη δυνατότητα να πληρώσει τις ασφαλιστικές εισφορές μέχρι 31-10 πήγε και τις κατέβαλε 31-8 και έχασε 50.000 χωρίς λόγο. Η Δημοτική Αρχή επέμενε τότε ότι όχι, πρέπει να παρθεί δάνειο για να πληρωθούν οι εργαζόμενοι για το διάστημα αυτό, μέχρι 31-8. Αυτή ήταν η εισήγηση της Δημοτικής Αρχής, γι' αυτό ήταν και εσπευσμένες οι αποφάσεις, γι' αυτό ήταν εσπευσμένες οι κλήσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΠΑΚ.

Η ερώτηση είναι, πώς θα πληρωθούν σήμερα οι εργαζόμενοι για τα χρήματα που οφείλει ο Δήμος μέχρι 31-8; Ακριβώς με τον τρόπο που είχαμε υποδείξει εμείς. Από το υπόλοιπο των χρημάτων που ο Δήμος Καλαμάτας οφείλει στη ΔΕΠΑΚ. Έτσι ακριβώς. Το δάνειο λαμβάνεται για τους μισθούς Οκτωβρίου, Νοεμβρίου, Δεκεμβρίου και το δώρο των Χριστουγέννων. Άρα λοιπόν δεν υπήρχε λόγος για καμία μα καμία βιασύνη. Αντί λοιπόν σήμερα να συζητούσαμε εδώ πέρα πως θα μεθοδεύσουμε την μάχη μας ώστε στο τέλος του Οκτωβρίου να εκταμιευθούν χρήματα από το νέο Υπουργό που πιστεύω ότι θα έχει μία άλλη οπτική γωνία απέναντι στη ΔΕΠΑΚ και τα πολιτιστικά της Καλαμάτας, εμείς συζητάμε για δάνειο που θα παρθεί για Οκτώβριο, Νοέμβριο, Δεκέμβριο. Ουσιαστικά δηλαδή θα πάμε να ζητήσουμε από τον Υπουργό να μας διευκολύνει, να μας βοηθήσει και ο Υπουργός θα πει: *“Ωραία έχετε 3 μήνες, έχετε πάρει δάνειο θα δούμε από την νέα χρονιά τι μπορούμε να κάνουμε για σας.”*. Είναι μία παράμετρος η οποία δυστυχώς μας πληγώνει και δείχνει ότι κάπως διαφορετικά έπρεπε να χειριστούν τα πράγματα. Υπάρχει και τώρα χρόνος να πιέσουμε το νέο Υπουργό να δει τα πράγματα διαφορετικά και να έχουμε την επιχορήγηση της ΔΕΠΑΚ αυτήν η οποία τελικά θα χρειαστεί για να πληρωθούν οι μισθοί τουλάχιστον μέχρι το τέλος του χρόνου, αντί να πάρουμε το δάνειο. Άλλωστε η εισφορά του Υπουργείου είναι ισάξια, η ετήσια εισφορά η φετινή, ας αφήσουμε τις παρελθούσες χρήσεις, ισοδυναμεί με το κόστος των αμοιβών των εργαζομένων για Οκτώβριο, Νοέμβριο, Δεκέμβριο και δώρο Χριστουγέννων.

Μία άλλη παρατήρηση. Εξακολουθούμε να παίρνουμε με όρους οι οποίοι δεν είναι οι καλλίτεροι για το Δήμο από το Παρακαταθηκών & Δανείων. Λέω μόνο: 5,23 ο Δήμος δανείζεται, 5,9 το Παρακαταθηκών & Δανείων. Λέω δεύτερον: 1.200 € - 1.500 € ο Δήμος Καλαμάτας δίνει για το δάνειο 1.000.000 € και 1.800.000 € για έξοδα δανείου, 2.300 € δίνει για έξοδα η ΔΕΠΑΚ δανείου 454.000 €.

Σαφέστατα και είμαστε ΚΑΤΑ της εκχώρησης της παροχής εγγυήσεως από το Δήμο Καλαμάτας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Διασάκο αν θέλετε να κάνετε μία παρατήρηση έχετε το λόγο.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Όσον αφορά το συγκεκριμένο ζήτημα, εμείς λέμε ότι η συνεχής απαξίωση της ΔΕΠΑΚ και το οικονομικό της πρόβλημα, γιατί γι' αυτό συζητάμε τώρα, που έχει σαν θύματα εργαζόμενους και μαθητές είναι αποτέλεσμα συγκεκριμένων πολιτικών των Κυβερνήσεων και των Δημοτικών Αρχών που συμφωνούν με αυτή την πολιτική, να λειτουργεί δηλαδή η ΔΕΠΑΚ με ιδιωτικά – οικονομικά κριτήρια. Εμείς λέμε ότι η Δημοτική Αρχή έπρεπε να έχει ξεσηκώσει τον κόσμο για να διεκδικήσει αυτά που μας χρωστάνε αντί να καταφεύγει σε παρακάλια και σε δάνεια και μάλιστα με το εξής παράδοξο, να δανειζόμαστε από το ίδιο το κράτος τα λεφτά που μας χρωστάει και μάλιστα με τόκο υψηλό.

Εμείς ξεκινώντας από την αρχή ότι ο πολιτισμός δεν είναι εμπόρευμα αλλά υποχρέωση του κράτους προς το λαό και τα παιδιά του, απαιτούμε να σταματήσει η ΔΕΠΑΚ να λειτουργεί σαν επιχείρηση με ιδιωτικά – οικονομικά κριτήρια, να γίνει υπηρεσία του Δήμου, που το κουβεντιάζαμε στο 1<sup>ο</sup> θέμα, με πλούσια χρηματοδότηση από το δημοτικό προϋπολογισμό, να διεκδικηθούν χρήματα από το κράτος, σαν πρώτη φάση αύξηση της χρηματοδότησης της αυτοδιοίκησης διπλασιασμό της, επιστροφή των κλεμμένων, ξαναλέω, 50 εκατομμυρίων, να καταργηθούν τα δίδακτρα και να μονιμοποιηθούν όλοι οι εργαζόμενοι με πλήρη απασχόληση και δικαιώματα και να προσληφθεί το απαιτούμενο προσωπικό ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες των παιδιών της πόλης μας για τον πολιτισμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστώ πολύ.  
Κύριε Κλειδωνα έχετε το λόγο.

ΚΛΕΙΔΩΝΑΣ: Θα ήθελα να αναφερθώ για το θέμα της επιλογής του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες μας διαβεβαίωσαν, προκειμένου να

επιλέξουμε το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων για να πάρουμε το δάνειο αυτό για τη ΔΕΠΑΚ, ότι το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων αφενός μεν δύσκολα αυξάνει τα επιτόκια και αφετέρου για πρώτη φορά φέτος μας ήρθε και χαρτί από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων που μείωσε τα επιτόκια προηγούμενων χρεών που έχουμε προς το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων. Με αυτό το σκεπτικό δηλαδή απεφάσισε η υπηρεσία να καταφύγει στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων διότι ήδη μας ήρθε χαρτί και πήγε στο 5,9 για προηγούμενα και γι' αυτό είναι και το 5,9 που λέμε σήμερα. Δηλαδή με το σκεπτικό ότι πιο σίγουρο είναι το επιτόκιο στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων ενώ στην Τράπεζα θα έχουμε πιο εύκολα τις αυξήσεις. Εντάξει; Αυτό, επαναλαμβάνω, η εισήγηση των υπηρεσιακών παραγόντων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δήμαρχε έχετε το λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι το δάνειο είναι της ΔΕΠΑΚ και η διαδικασία κινήθηκε μέσα από τη ΔΕΠΑΚ, η συνδρομή, η εγγύηση δίνεται από το Δήμο.

Θα ήμουν ο ευτυχέστερος των ανθρώπων να πω να μην συναφθεί το δάνειο και να εφαρμόσουμε την εφαρμόσιμη κατά τον κ. Κοσμόπουλο πρότασή του, προς εργαζόμενους οι οποίοι είναι 5 μήνες απλήρωτοι, 5 μήνες ακριβώς απλήρωτοι και ξέρουν ακριβώς τι μπορεί να υλοποιηθεί και τι όχι. Εγώ αγαπητοί συνάδελφοι σας λέγω το εξής, ότι και με τις 450.000 του δανείου περίπου θα τα φέρομε βόλτα μέχρι το Δεκέμβριο. Να πληρώσουμε λοιπόν κατά τον κ. Κοσμόπουλο 2 μήνες, και μετά; "Μετά να πάμε να διεκδικήσουμε". Εντάξει. Εδώ είμαστε ένας δημόσιος οργανισμός δεν είμαστε ένα συνδικαλιστικό σωματείο. "Να διεκδικήσουμε." Και λοιπόν άμα διεκδικήσουμε τι έγινε; Εδώ τίθεται ζήτημα για την προγραμματική του ΔΗΠΕΘΕΚ σε 2 μήνες. Τι θα γίνει; Ένας αξιόπιστος οργανισμός όταν έχει 5 μήνες εργαζόμενους απλήρωτους... Και δεν ευθύνεται αυτή η Δημοτική Αρχή επειδή είναι 5 μήνες απλήρωτοι, 10 χρόνια παιδεύονται με τα μεροκάματά τους και έχουμε και το πρόβλημα, "πρόβλημα" ορθώς έγινε, οι άνθρωποι πήραν αόριστες συμβάσεις. Υπάρχει μια αφερεγγυότητα από πλευράς πολιτείας. Πρώτος το λέγω εγώ αυτό, αλλά 5 μήνες είναι πολλοί. Συνάδελφοι σας βεβαιώνω και να το πάρουμε το δάνειο ζήτημα να τη βγάλομε μέχρι τη νέα χρονιά. Για ποιες εφαρμόσιμες λύσεις μιλάμε; Δεν το έχουμε πάρει το δάνειο ακόμα. Ελάτε κ. Κοσμόπουλε, δεν το πήραμε, στο Ταμείο είναι ακόμα, στο ντουλάπι είναι ακόμα, να μην το πάρουμε, συγκεκριμένη η πρότασή σας, να καλέσω αύριο το πρωί την οικονομική υπηρεσία της ΔΕΠΑΚ... Έχουμε εμείς, τρελαθήκαμε να πάρουμε ένα δάνειο για καταναλωτικούς σκοπούς, για μισθούς; Έχουμε το πρόβλημα όμως των 5 μηνών, απλήρωτοι οι άνθρωποι, τι θα κάνουμε; Δεν έχουμε αγαπητοί συνάδελφοι δυστυχώς άλλη λύση. Η μόνη λύση είναι να πάμε στη μετεξέλιξη των επιχειρήσεων αυτών, να μαζέψουμε τα δανειά τους όλα, να δούμε πως θα τις διαχειριστούμε και να πάμε σε ενός νέου τύπου επιχείρηση όπου οι εργαζόμενοι που είναι μόνιμοι δημόσιοι υπάλληλοι πλέον αορίστου χρόνου να μην έχουνε και αυτό το τεράστιο πρόβλημα της μισθοδοσίας: "αν έχουν να μας πληρώσουν ή δεν έχουν". Έτσι είναι τα πράγματα ακριβώς. Δεν τρελάθηκε η Δημοτική Αρχή να αναζητεί δάνεια με 5,9% ενώ έχει άλλες λύσεις. Ότι χρήματα έχουμε από τα διδάκτρα, ότι άλλα συγκεντρώσαμε μαζί με το δάνειο επαναλαμβάνω, φτάνει δεν φτάνει να τη βγάλομε μέχρι τη νέα χρονιά. Θα γίνει μια προσπάθεια μέχρι να γίνει η αλλαγή στο καθεστώς της επιχείρησης να μην έχουμε άλλο πρόβλημα.

Αυτή είναι η αλήθεια ακριβώς. Και μακάρι κ. Κλειδωνα να είχαμε προσφύγει, βεβαίως με τη διαδικασία των διαγωνισμών, ο Δήμος κάνει ότι προβλέπεται από τη νομοθεσία, ήδη έχουμε 738.000 € ανάσα από τις αναβολές πληρωμών στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων και έχω και την ενημέρωση ότι θα έχουμε κάτι ανάλογο και για τη ΔΕΥΑΚ. Δεν έχουμε άλλη λύση δυστυχώς και λυπούμε γι' αυτό και πλειστάκις έχω μιλήσει για την πολιτική του Υπουργείου, πιστεύω τις προσεχείς ημέρες να ανέβω επάνω να αρχίσει ένας άλλο κύκλος, αλλά άλλο η διεκδίκηση και ο συνδικαλισμός άλλο μία πραγματικότητα ότι ένας δημόσιος φορέας οφείλει 5 μήνες μισθούς. Είναι τρομερό αυτό και πρέπει να βρει μία λύση. Γι' αυτό φτάσαμε στη λύση

της απελπισίας αλλά την απελπισία δεν τη δημιουργήσαμε εμείς αγαπητοί συνάδελφοι. Δέκα χρόνια δερνόμαστε με το πρόβλημα αυτό ως Δήμος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Δήμαρχε.  
Κατά πλειοψηφία.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Απλώς να διαβάσω, στον κ. Κλειδωνα το λέω, απλώς το λέω, διαβάζω το άρθρο 2:

*“Επιτόκιο προς 5,9% το οποίο μπορεί να αυξηθεί οίκοθεν από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων σε περίπτωση κατά νόμο αύξησης του επιτοκίου των δανείων ή των καταθέσεων.”*

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, αφού έλαβε υπόψη του τους όρους που έθεσε το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων στην 3195/27-9-2007 συνεδρίασή του, κατά την οποία εγκρίθηκε η χορήγηση δανείου ποσού ΕΥΡΩ: 454.000,00 ως κεφάλαιο κίνησης για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών μισθοδοσίας τριών μηνών, επόμενων της έγκρισης του δανείου από το Δ.Σ. του Τ.Π. & Δανείων, ήτοι Οκτωβρίου, Νοεμβρίου, Δεκεμβρίου 2007 και το Δώρο Χριστουγέννων 2007, καθώς και την ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΗ της πρότασης από τους παρόντες δημοτικούς συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων “ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ” και “ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ”, κατά πλειοψηφία,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Την παροχή εγγύησης του Δήμου Καλαμάτας στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για την δανειοδότηση της ανωτέρω Επιχείρησης μέχρι του ποσού ΕΥΡΩ: 454.000,00 για τον ανωτέρω σκοπό, η οποία θα καλύπτει την τακτική εξυπηρέτηση του δανείου μέχρι την πλήρη εξόφλησή του κατά κεφάλαιο, πάσης φύσεως τόκους και έξοδα που προκύπτουν από την δανειακή σύμβαση.**

**Για το σκοπό αυτό ο Δήμος Καλαμάτας :**

**α) εκχωρεί από τώρα και μεταβιβάζει λόγω ενέχυρου στο Ταμείο από όλα τα δυνάμενα να εκχωρηθούν έσοδά του, τακτικά και έκτακτα, από οποιαδήποτε πηγή και αίτια, παρόντα και μέλλοντα και ιδιαίτερα τα έσοδα που προέρχονται από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) σύμφωνα με τον Ν. 2503/97 άρθρο 11 παρ. 29 Β5 και το άρθρο 176 παρ. 5 Ν. 3463/06 το ανάλογο ποσό που θα καθορισθεί στο δανειστικό και δηλώνει ότι ποσό ίσο με την τοκοχρεολυτική δόση του συνομολογούμενου δανείου δεν έχει εκχωρηθεί ή ενεχυριασθεί υπέρ άλλου δανειστή ούτε θα συμβεί αυτό καθ' όλη τη διάρκεια εξυπηρέτησης του δανείου. Παρέχει δε από τώρα την ανέκκλητη και ανεπιφύλακτη εντολή του στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και σ' οποιονδήποτε είναι διαχειριστής των εσόδων αυτών ή τηρεί λογαριασμό του ή ενεργεί τις εισπράξεις του, να παρακρατεί οίκοθεν το Ταμείο ή να κατατίθεται σ' αυτό το ως άνω ποσό για την τακτική εξυπηρέτηση του δανείου, ευθυνόμενος αλληλέγγυα, αδιαίρετα και σ' ολόκληρο μαζί με την Επιχείρηση, παραιτούμενος των ευεργετημάτων της διαιρέσεως και διζήσεως και**

**β) εξουσιοδοτεί τον νόμιμο εκπρόσωπό του Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Νίκα για την συνυπογραφή του δανειστικού συμβολαίου και τη παροχή της κατά τ' ανωτέρω εγγύησης.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Ιωάννης
7. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
8. Καμβυσίδης Ιωάννης
9. Κλείδωνας Θεοφάνης
10. Κοσμόπουλος Βασίλειος
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Κουρκουτάς Γεώργιος
13. Λαγανάκος Γεώργιος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπασακίδης Νικόλαος
16. Οικονομάκου Μαρία
17. Πολίτης Δημήτριος
18. Σπίνος Γεώργιος
19. Τσακαλάκου Σταυρούλα

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα, 15 Οκτωβρίου 2007

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ